

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

病床上,他吃力却坚定地告诉记者:

# “我眼睛好,我走后要捐眼角膜”

他叫王国全,宛城区助人为乐道德模范,本报曾对他捡到巨额现金的事迹进行报道



王国全资料图片

本报2015年5月19日9版报道

本报讯(记者马新峰)“我当兵出身,眼睛好,我决定在我走后把自己的眼

角膜捐给需要的人!”7月4日上午,在南阳第二人民

医院一病房里,心脏衰竭患者王国全在病床上喘

## 收废品为生,捡到巨额现金寻失主

王国全是宛城区金华镇下楼村人,今年56岁,是一名复员军人,10多年来在城区以收废品为生,身患冠心病需常年服药,妻子是一名环卫工,生活条件艰苦。但王国全

人穷志不短,2015年5月在人民路上捡到巨额现金后,通过本报寻找失主。本报曾于2015年5月19日以《这个“破烂王”品格高,捡到钱包急寻失主——为收废品大叔点个赞

》为题对他的事迹进行了报道。多年来,他在收废品过程中经常提醒并归还所收物品中夹杂的财物等。王国全也于2015年10月被宛城区授予助人为乐道德模范。

## 深知盲人痛苦,愿离世后捐献眼角膜

王国全经历坎坷,两个儿子先后因溺水和患病去世。前些日子,长期患心脏病的他又因心脏衰竭住进了市第二人民医院,最近几天病情危重。他通过亲属联系记者,希望能在去世后捐献自己的眼角膜。7月4日,记者与南阳特教学校校长杨帆,南阳道德模范、中国好人惠长坡等冒着大雨,一起前往医院看望、采访王国全。病床上的王国全呼吸困

难,连上衣都已无法穿上,但神志依然清醒。他喘着气,吃力但却坚定地告诉记者:“我当过兵,眼睛好,两眼视力都在1.2以上,我想在自己走后把眼角膜捐献给需要的患者,帮助失明的患者重见光明!”歇息了一下,他又慢慢地说:“我去特教学校看过那些盲童们,知道看不见东西的难处,因此才决定捐献眼角膜。”听到这里,在场人员都感动得流下了眼泪。随

行的南阳特教学校校长杨帆告诉记者,虽然生活贫困,但王师傅还经常买菜送到学校给盲童孩子们吃。

记者随后联系了南阳红十字会,工作人员告诉记者,想捐献眼角膜的患者,需要在去世后10小时以内由病人家属联系南阳红十字会或上级红十字会,但需郑州方面派专业人员过来采集眼角膜。南阳红十字会电话:63159704。⑧6



## 净化河道

为了维护内河的生态环境,7月5日,白河河道管理处的工作人员加班加点地清理温凉河水面上漂浮的水草及垃圾。⑧6

本报记者 张玲 摄

## 城区伏牛路金方圆小区——一下雨地下室就进水

### NYWR 热线反映

近日,城区伏牛路金方圆小区业主拨打本报热线反映,该小区6号楼的地下室现在一遇到大雨天就进水,前段时间下大雨,水都没过

了脚脖子。大家害怕这样下去还会影响单元楼的安全,希望小区开发商等方面赶紧过来维修,帮大家把问题解决,让人住着也安心。

### NYWR 记者出击

“一下大雨就会进水,而且水还不知是从地上哪里冒出来的!”金方圆小区的业主不满地对记者说,大约是一个月前,地下室因下雨积水,人都进不去,大家找物业、开发商反映情况。当时开发商也派人来看了看,说是要解决问题,却是拖到现在也没见个动静。

地下室了。以后下雨天还会更多,再被淹了可咋办?

记者也找到小区开发商南阳市鑫安房地产开发有限公司,相关工作人员告诉记者,开发商目前正在联系当时的施工方出来一起解决问题。但由于小区已经建成十几年,当时的施工方还是外地的,不太好联系。而且还需要找第三方监理单位来判定,小区这栋楼地下室进水到底是不是质量问题,该由谁来负责维修。而且目前地下室进水具体原因一时还未查清,想要把问题解决都还需要再等一等,但工作他们一直都在做,请业主放心。⑧6

(王冕)



漏水的地下室 本报记者 王冕 摄